

两地枪响 一样悲伤

案发地:美国亚拉巴马州 凶手:曾是一名工人,有大量弹药和武器 伤亡:包括凶手和其家属在内至少10人死亡 特点:“他把一家人杀光”“他满镇开枪”

案发地:德国斯图加特市一所中学 凶手:17岁的少年,穿黑色野战服,持小型机关枪 伤亡:包括凶手在内16人死亡 特点:“向他周围的所有人射击”

美国枪手:先杀全家再到镇上扫射

德国枪手:穿野战服进校园逢人就射

包含案发时间、地点、示意图及事件描述。示意图展示了枪手从家中出发，袭击两处民宅，然后在镇上商店和加油站杀人，最后逃到工厂并自杀的过程。

11日,德国一所中学发生严重枪击事件。一名17岁少年持机关枪逢人便射,最终遭警察击毙。包括行凶者在内的16人死亡,多人受伤。这是德国历史上伤亡人数最多的枪击案之一。

黑衣男子疯狂扫射 事件发生在德国西南部城市斯图加特以北偏东方向大约20公里外的小镇温嫩登。

美联社援引高级警官埃尔温·海特格的话报道,当地时间11日上午9时30分(北京时间16时30分),一名身着黑色服装的年轻男子持枪进入艾伯特维尔中学,开始疯狂扫射,“我这辈子从没遇到过这样的场面”。

学生受惊跳窗逃命 一名目击者告诉当地N-TV电视台记者,枪手“向他周围的所有人射击”。这家电视台报道,男子身着黑色野战服,袭击过程中使用机关枪。

德新社援引目击者的话报道,11日9时45分,这名男子端着一把看似小型机关枪的武器冲进教室,没说一句话便向学生扫射。枪手一共袭击了3个教室。一些目击者看到,枪击过程中,一些学生因惊恐跳窗逃命。

出动直升机搜捕 当警方接报赶到现场时,枪手已经逃离学校。警方随即对这个人口仅2.8万的小镇展开大范围搜捕行动,同时下令对学校实施撤离,封锁学校周边地区。

向学校附近,等待自己孩子的消息。 追捕过程中,数架直升机在温嫩登上空盘旋,附近地区居民被警告不要在驾车途中搭载任何陌生人。

逃离途中还打死1人 德新社援引警方的话报道,警方最后将枪手围堵在大约40公里外的一家超市附近。双方交火中,两名警察受重伤,枪手遭击毙,另有两名行人被流弹击中丧生。

根据巴登-符腾堡州内政部长黑里贝特·雷希公布的数字,枪手共打死包括9名学生和3名教师在内的15人,枪手逃离途中还打死学校附近一家心理诊所的一名雇员。

家里有超过10把枪 警方称,枪手现年17岁,是当地一家店主的儿子。这名店主有合法持有武器的执照,家中留有超过10把枪。事件发生后,警方已经对店主的住所展开搜查。

眼下尚不清楚枪手作案武器是否来自这个住所,也不清楚他的作案动机。警方说,枪手去年刚从艾伯特维尔中学毕业。

德国政府当天发表声明,对事件表示“深度震惊”。 新华社供本报特稿

美国亚拉巴马州南部10日发生系列枪击事件,至少10人死亡,包括凶手本人及其亲属。另有至少4人受伤,包括1名儿童。当地官员称这起凶案是亚拉巴马州最严重的枪击案之一。

烧了母亲家

警方封锁现场,展开调查。警方锁定的犯罪嫌疑人名为迈克尔·麦克伦登。调查人员拒绝就凶手作案动机置评。

科菲镇验尸官罗伯特·普里彻斯说,麦克伦登在凶案前烧了他与母亲在金斯顿共同居住的房屋。

在仍着火的房屋内,警方找到了麦克伦登的母亲莉萨·麦克伦登的尸体,但暂时无法进入房间探查起火原因,也难以确定莉萨是否为麦克伦登的第十名受害者。

又杀4名亲人

美联社报道,麦克伦登离开家后,开车大约20公里来到日内瓦县萨姆森镇,在一处住宅射杀了门廊处5人和隔壁一名74岁高龄老奴。

日内瓦地区检察官柯克·亚当斯说,其中4人为麦克伦登的家人,那名74岁老奴为麦克伦登的祖母。普里彻斯说,4名受害者分别为麦克伦登的祖父母和叔婶。

“他把一家人杀光,”普里彻斯说,“我们不知道背后的原因。”

至于另两名受害者,美联社报道,他们是日内瓦县副治安官的妻子和18个月大的孩子。事发时,那名母亲正带着孩子拜访这家人。

满镇开枪扫射

麦克伦登随后驱车离开案发现场,从车窗内开枪射击,致死3人。

萨姆森居民格蕾格·麦卡洛说,他在加油站加油时,看到麦克伦登停车并开枪打死一名正走出加油站的女性。

麦卡洛在扫射中受伤,子弹碎片击中他的胳膊和肩膀。

“我一开始以为有人在开玩笑。”麦卡洛说,麦克伦登使用的枪支似乎卡了一次壳,不过,他又开了几枪,然后驱车离开。

另两名受害者为一名开车男子和一名企图逃跑的男子,后者背部中弹身亡。

当天,麦克伦登还朝日内瓦县一家沃尔玛超市扫射,但无人丧生,尚不清楚是否有人受伤。

亚拉巴马州议员沃伦·贝克的办公室位于这家沃尔玛超市不远处。贝克说,他的秘书听到一阵枪声。

“他满镇开枪。”亚当斯说。

最终饮弹自尽

亚拉巴马州安全部门说,麦克伦登在警察追击下驱车逃往日内瓦镇一家金属制品厂,沿途不断开枪,射出大约30发子弹,其中一发子弹击中日内瓦警察局长弗兰基·林赛。所幸,林赛当时身穿防弹衣,得以保住性命。

亚当斯说,麦克伦登逃入这家金属制品厂,最终饮弹自尽。

“他(麦克伦登)有大量弹药和其他武器,他似乎想对这里造成破坏。”亚当斯说。

因失业引起的?

麦克伦登曾在这家工厂工作。工厂最近辞退一些工人,尚不清楚麦克伦登是否是其中一员。美联社报道,接受电话采访的一名工作人员说,工厂任何人现阶段都无法就枪击事件置评。

萨姆森镇镇长克莱·金说,他认识凶手和受害者。

“我关注镇内居民,确保他们过得舒服。”他说,“我在这里住了44年,从来没想过会发生这样的事。”

金说,镇政府已在第一浸礼会教堂设立危机处理中心,居民可以在那里获得心理咨询等帮助。

新华社供本报特稿



11日,警察和医护人员在发生校园枪击案的中学前忙碌。新华社发

Advertisement for 'Warm Marriage Introduction' (温馨婚介) featuring a list of potential matches with details like age, education, and profession. Includes contact information and a website URL.

Advertisement for dental services (市医保定点医院 特价镶牙) listing various dental procedures and prices, such as crowns, bridges, and implants.